

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报

金坛时报  
微信公众号

金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

## 让善行之花绽放光彩 ——我区慈善工作综述

**本报讯** 近年来,我区慈善事业以“扶贫济困,赈灾救难”为宗旨,不断创新募捐载体和方式,为“人人乐慈善”“人人可慈善”搭建起良好的平台,全区慈善事业取得长足发展,社会公信力有效增强。截至去年,区慈善总会资金历年累计总收入3.77亿元,慈善资金历年累计总支出2.69亿元,善行之花处处绽放光彩。

近年来,慈善事业在社会发展进程中扮演着愈发重要的

角色。在区委、区政府的领导和推动下,在社会各界的关心支持下,我区已连续五年组织开展“慈善一日捐”活动,充分挖掘各种慈善资源,有效发挥了社会保障的重要补充作用。

慈善总会发挥自身优势,积极创新募捐工作机制,不断拓宽民间爱心力量,慈善冠名基金项目长期有效助困。目前,在慈善总会正常运作的冠名基金有:荀姚光彩基金、周氏志成冠军扶贫

助学基金、晨风工友爱心基金、蔡炳照大爱基金、金坛区双拥优抚基金等。

今年,突如其来的新冠肺炎疫情,给广大人民群众的生命健康造成了巨大威胁。疫情发生后,区慈善总会快速反应,及时部署,依法募捐,驰援防控一线。区慈善总会共募集抗疫善款973.65392万元,募集防护服100件、医用口罩2万个,及时、准确用于武汉及我区新冠肺炎疫情防控工作一线,为疫情防

控提供了有力支撑,贡献了来自金坛慈善的力量。

为加强信息披露,提升社会信任度,区慈善总会严格慈善财务制度和慈善资金的使用管理,及时发布财务信息和救助明细。定时接受慈善财务审计,定期召开区慈善总会理事、监事会议,发挥了理事议事决

策和监事监督作用。

下一步,我区将继续加强慈善事业宣传普及工作,大力弘扬慈善精神,动员社会力量参与慈善事业,营造形成有利于慈善事业发展的舆论氛围,提升慈善事业社会影响力,实现慈善事业良性有序发展。

余月霞

**在 指引下 —— 习近平新时代中国特色社会主义思想**  
**新时代新作为新篇章**

## 苏州吴中区委书记陈嵘来坛调研

**本报讯** 昨天上午,苏州市吴中区区委书记陈嵘,区委常委、宣传部长、统战部长王卫国一行来我区考察长荡湖增殖渔业发展情况,区领导陈锁龙、刘国新陪同考察。

陈嵘一行实地参观了智能化渔场、长荡湖,详细了解了长荡湖增殖渔业发展情况。近年来,我区践行“绿水青山就是金山银山”

的理念,加大湖泊生态环境的修复和保护力度,实施退渔还湖、退圩还湖、生态清淤等环境整治工程,开展水产种质资源保护、增殖放流等生态修复工作,长荡湖的生态环境和生物多样性得到有效恢复。在此基础上,我区与中国水产科学研究院淡水渔业研究中心深度合作,实施生态渔业示范工程,积极促进长荡湖由生产型

湖泊向生态型湖泊转变。

陈嵘对我区在长荡湖增殖渔业发展方面取得的成效表示赞赏,认为我区湖泊增殖渔业发展特色鲜明、理念创新,特别是在经营模式、体制机制等方面的经验、做法很值得学习和借鉴。希望今后两地加强合作交流,实现共同促进、共同发展。

张袁华

## 我区启动“房地一体”农村不动产登记工作

**本报讯** 为进一步明晰民房产权归属,为今后宅基地管理奠定基础,昨天上午,我区在西城街道黄庄村启动“房地一体”农村不动产登记工作。

在西城街道黄庄村,经过专业队伍前期地籍调查与边界测量后,当地村民携带相关材料正在办理“房地一体”农村不动产登记。

“房地一体”农村不动产登记工作是对符合登记发证条件的宅基地及其地上房屋,集体建设用地及其地上建筑物、构筑物,以“总登记”方式进行统一确权登记并颁发不动产权证书。通过登记颁证,使农民享有的宅基地和集体建设用地使用权及房屋所有权得到法律的确认和保护,赋予农民更多

财产权利,为农民增加财产性收入提供产权保障。根据要求,农村宅基地和集体建设用地,特别是宅基地的发证率要达到90%，“房地一体”不动产登记今年要完成50%，明年要全部完成。

区政协党组副书记黄克洪参加活动。

李鹏宇

## 5G 赋能金坛跨越发展

本报评论员

这是一场通信产业年度的思想盛宴,9月17日在我区举行的2020新一代移动通信产业发展金坛茅山峰会,媒体云集传播,行业大咖论道。这是一个分享通信产业创新成果的交流舞台,共享通信产业创新成果。这是一座共建产业生态的沟通桥梁,汇聚多方智慧和力量,助推面向共赢的产业良性生态构建。这是金坛走向全国、迈向世界的一次机遇,搭建国内外产业界合作共赢的交流平台,助力江苏、常州移动通信产业创新发展,助力金坛发展新跨越。

5G乘风破浪,赋能千行百业,引领智能时代。华罗庚科技产业园作为苏南国家自主创新示范区有机组成部分,新一代移动通信产业正成为主导产业之一。随着信维通信、飞荣达等上市公司和微雷电子等业内领军企业落户,新一代移动通信产业正逐步成为金坛特色支柱产业。新一代移动通信产业发展金坛茅山峰会,将有力推进5G新基建的发展,将成为疫情阻击防控后对冲影响、稳定增长的重要抓手,成为促进金坛经济增长重要引擎。

5G时代,谁主动谁就赢得先机、抢得商机。各板块和部门要以此为契机,结合“项目招引百日攻坚行动”,着力在新能源汽车、新一代移动通信、生物技术和新医药、光伏新能源“三新一特”产业上下功夫,抢抓机遇、倒排时间、摸排信息、优化服务,在人才、技术、项目、企业、产业等方面发力,建设高质量的区域经济体系,推动金坛经济高质量发展。

时评评论

## 凯斯宝玛： 做高品质厨房五金制造者



**本报讯** 凯斯宝玛五金科技(江苏)有限公司位于金坛经济开发区国际工业城内,自去年7月投产以来,始终坚持德资企业的高标准、严要求,立足中国市场,为国人量身定制高品质的五金产品。

目前,凯斯宝玛有16款产品正在生产,今年公司决定上新一款改良版的厨房百纳宝,针对新品的研发和测试,凯斯宝玛有着严格的质量管控。

该企业技术总监狄莫·梅茨告诉记者,为保证产品1:1与德国同步配比,核心流程上的设备,完全从德国进口,另外在国内采购的材料,都要发回德国做技术上的测试和认证,以此保证产品顺利生产。

据悉,凯斯宝玛五金科技(江苏)有限公司的总部位于德国下萨克森州巴特埃森,其母公司是目前全球最大的厨卫功能五金生产企业,产品远

销全球50多个国家和地区,占领超过50%的欧洲市场份额,是德国典型的“隐形冠军”企业。

近年来,我区对德交流频繁、硕果频结,无论是经济环境还是生活环境,都让来坛的德资企业感受到了明显变化。凯斯宝玛五金科技(江苏)有限公司总务经理陆乐表示,金坛已形成了德企集聚效应,这对企业来说,无论是从供应链角度还是发展合作角度,都提供了一个良好的平台。

随着疫情防控进入常态化,凯斯宝玛订单量明显回升,今年公司在保证质量的前提下,将全力完成3.8万套产品的年度生产目标。

陈月乔



**树牢安全发展理念 加强安全生产监管**

▶ 详见本期二版

**“奋战一百天 决胜总评年”  
垃圾倾倒,莫将文明抛**

▶ 详见本期二版

**专题新闻  
你我共创 让交通文明引领城市文明**

▶ 详见本期三版